_ \\ Scitej a odcitej zpaméti. Proved zkousku.
¢ 25 + 400 =425 900 - 30 = §70 270 - 60 = 40
"ag0+ 30=470 160 + 50 ‘.21 420-70 =350
30+380=970 So+1éo-21o 70+350=420
Rozloz dana cisla.
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Nad dvojice Cisel zapi$ jejich soucet. Pod dvojice €isel zapis jejich rozdil. Odéitej mensi éislo od vétsiho.
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Vypocitej a dopli véty.
a) Soucet Cisel 101 a 304 je 4‘05

b) Rozdil Cisel 67 a 45 je 22_
c¢) Pro mengence 560 a mensitele 410 je rozdil 450
d) Pro séitance 370 a 230 je soucet éOO

84-31=
315+ 155=

O Vypocitej a rozsifruj. Co je to Cinachyra arctica, ktera se doziva az 1 550 let?
40+ 70 =

ﬁ 7 600 + 300;
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Dudkovi zpracovavaiji jablka na most. V mostarné zpracovali 140 kg jablek Jonagold a 300 kg

jablek Golden. Kterych jablek zpracovali vice a o kolik?

by 1)< 300
atdins 300 by 300~tho= 160
0 Atk e/

WAL Geldn ,@(r r 104y me
Petf sledoval, Kolik lidi vyuziva lyZarsky viek. Dopli tabulku. LyZovalo béhem vSech 3 dnli

vice déti, nebo dospélych? O kolik osob?

Pocet osob Dospéli Déti Celkem
Pondgli 250 205 455
Streda 140 305 445
Péatek 320 430 750
Celkem 310 940 X X X
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